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Bilsem Nedir?

Bilsem nedir, ne amaclar, nasil bagvurulur?

Bilsem, Bilim ve Sanat Egitim Merkezlerinin kisaltiimis ismidir.
llkokullarda sinavla tespit edilen ézel yetenekli dgrencilerin 6rgiin egitim
kurumlarindaki egitimlerini aksatmayacak sekilde bireysel yeteneklerinin
farkinda olmalarini saglamak ve sahip olduklari kapasitelerini gelistirerek
ust dizeyde kullanmalarini saglamak amaciyla devlete bagh olarak acilmis
olan 6zel egitim kurumlaridir. Tlrkiye genelinde her ilde bir bilsem olmakla
birlikte nifus yogunluguna gore buyuk sehirlerde birden fazla bilsem
olabilmektedir.



NOT : Sinava baslamadan yaninizda cevaplari not
alabileceginiz bir kagit bulundurunuz.



1. Boliim
SIFRELEME



SIFRELEME 1
KELIMELER SAYT KARSILIGT

KASET |= ?
A B C D

83206 || 80236 | 82306 {83026



QIFRELENME &
KELIMELER SAYI KARSILIGT

»

SABAH |= ?
A B C D

28487 |1 48287 | 47872 |48782



SIFRELEME 3

ISTENEN

AV Je
J,

A B 0

2341 || 1432 | 4321 | 1234



QIFRELEME 4
KELIMELER SAYI KARSILIGT

»

ISTENEN

KOV e
D

A B (
832 || 328 | 283 || 238



QIFRELENME S
KELIMELER SAYI KARSILIGT

‘ Not: Sayilar karisik verilmigtir.

ISTENEN

WASA Ju
)

A B 0



2.Boliim
KiP C6ZIMLEME



KUP COZUMLEME 1

Renkli kiip cevirildik¢ce olusan durumlardan hareketle. Soru
isareti ( 7 ) yerine gelecek olan rengi bulunuz ?

)




KUP COZUMLEME 2

Renkli kiip cevirildik¢ce olusan durumlardan hareketle. Soru
isareti ( 7 ) yerine gelecek olan rengi bulunuz ?

)




KUP COZUMLEME 3

Renkli kiip cevirildik¢ce olusan durumlardan hareketle. Soru
isareti ( 7 ) yerine gelecek olan rengi bulunuz ?

)




KUP COZUMLEME 1

1’den 6’ya kadar sayilar yazilan kup cevirildikce bu

durumlar olusuyor. Soru isareti ( ? ) yerine gelicek sayy!
bulunuz ?




KUP COZUMLEME 2

1’den 6’ya kadar sayilar yazilan kup cevirildikce bu

durumlar olusuyor. Soru isareti ( ? ) yerine gelicek sayy!
bulunuz ?




KUP COZUMLEME 3

1’den 6’ya kadar sayilar yazilan kup cevirildikce bu

durumlar olusuyor. Soru isareti ( ? ) yerine gelicek sayiyi
bulunuz ?




KUP COZUMLEME 4

1’den 6’ya kadar sayilar yazilan kup cevirildikce bu

durumlar olusuyor. Soru isareti ( ? ) yerine gelicek sayy!
bulunuz ?




3. Boliim
SEKLIN DEVAMI



SEKLIN DEVAMI 1

Soru igareti yerine gelecek gikki bulunuz ?

A B C D
EE:E



SEKLIN DEVAMI 2

15 20
g2
REID

Soru igareti yerine gelecek gikki bulunuz ?

(Sl



§EKLiN DEVAMI 2
a) CINEI
e
AJV4
BACK -
ﬂ 0
TOP

Soru igareti yerine gelecek gikki bulunuz ?

A B C D
. dol -
Tgp ’



SEKLIN DEVAMI 3

o
\ 4
Cala

Soru igareti yerine gelecek gikki bulunuz ?

A B 0 D



4. Boliim
AYNADAKI GORINTUGSO



AYNADAKI GORUNTUSU 1




AYNADAKI GORUNTUSU 2




6. Boliim
GOLGE BULMA




GOLGE BULMA 1

Dogru golgeyi gosteren gikki bulunuz ?



GOLGE BULMA 1

Dogru golgeyi gosteren gikki bulunuz ?



GOLGE BULMA 2

Dogru golgeyi gosteren gikki bulunuz ?



7. Boliim
GORSEL ILISKI



GORSEL ILISKI 1

Gorsel ile iligkili olan gikki bulunuz ?



GORSEL ILISKI 1

Gorsel ile iligkili olan gikki bulunuz ?



GORSEL ILISKI 2

Gorsel ile iligkili olan gikki bulunuz ?



GORSEL ILISKI 2

Gorsel ile iligkili olan gikki bulunuz ?



GORSEL ILISKI 2

Gorsel ile iligkili olan gikki bulunuz ?



8. Boliim
Sekil Tamamlama



SEKIL TANANMLANA 1

Gorselde eksik bolgeye gelecek gikki bulunuz ?



§EKiL TAMAMLAMA 1

Gorselde eksik bolgeye gelecek gikki bulunuz ?



QEKIL TANMAMLANA 2

Gorgeli olugturmak igin hangi gekiller se¢ilmelidir 2



9. Boliim
Deger Bulma



DEGER BULMA 1

Esitligi saglayan degeri bulunuz ?



DEGER BULMA 1

Esitligi saglayan degeri bulunuz ?



KELIME ESLEME 1

[k kelime eglegmesine gore “? “yerin ne gelmesi uygundur ?

A B 0 D



KELIME ESLEME 2

[k kelime eglegmesine gore “? “yerin ne gelmesi uygundur ?

A B 0 D



KELIME ESLEME 3

Hakim messle-Adliye

Ogretmen mllpe- 7

[k kelime eglegmesine gore “? “yerin ne gelmesi uygundur ?

A B 0 D

o



1 1. Boliim
Terazi Dengeleme



TERAZI DENGELEME 1

Teraziler dengedeise “? “yerin hangi segenek gelmesi uygundur ?

(I o o o



TERAZI DENGELEME 1

Teraziler dengedeise “? “yerin hangi segenek gelmesi uygundur ?

TS



TERAZI DENGELEME 2




TERAZI DENGELEME 2




TERAZI DENGELEME 3

Teraziler dengedeise “? “yerin hangi segenek gelmesi uygundur ?

A B 0 D
30 6 )[36/€0



12. Boliim
oriintiiler



ORUNTU 1

Orintide “? “yerin hangisinin gelmesi uygundur ?

A)E)C ]



1 3. Bolim
CEVAPLAR
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